



C.N. Immigration Agency

(C.N.Immigration) , за распространение о нем клеветы и злословия. Также они будут вынуждены покинуть свои офисы, находящиеся по соседству с офисом их конкурента.

Согласно решению судьи Авраама Якова из окружного суда Петах-Тиквы, Игаль Бен-Цион, хозяин компании C.N.Immigration уже получил 550000 тыс. шекелей от Михаила Вайнштейна, Романа Кацмана и Инны Коган.

Согласно материалам дела, компания Бен-Циона C.N.Immigration находится в здании канадского посольства на первом этаже, в котором расположены и офисы его конкурентов. C.N.Immigration занимаются оформлением виз на выезд в Канаду. В течение определенного времени в израильском сегменте Ранета начали появляться различные публикации, в основном на форумах, о том, что контора Бен-Циона обманывает клиентов, и, в частности, не имеет никакой связи с канадским адвокатом, занимающимся оформлением документов с канадской стороны. Также появились сообщения о том, что Бен-Цион якобы даже домогался клиентки. Привело это к тому, что 5 клиентов подала против него иски, требуя компенсаций и возврата денег. Иски были поданы и в канадский суд, но и там они были отклонены и выплачена компенсация Бен Циону в размере 00.

Игаль Бен-Цион обратился в окружной суд Петах-Тиквы с гражданским иском, утверждая, что за публикациями, "черным пиаром" и подачами против него в суд стоят его конкуренты, и в частности, адвокат Роман Кацман и Михаил Вайнштейн. Бен-Цион отметил в иске, что его репутации был нанесен огромный ущерб, и это привело к значимым финансовым потерям.

Беспрецедентно серьезно отнесясь к иску Бен-Циона, суд издал распоряжение обыскать личные компьютеры Кацмана. Несмотря на то, что компьютеры были "почищены" от всех следов, выяснилось, что Кацман и Вайнштейн действительно стоит за публикациями в Интернете.

Там были найдены подтверждения, что Михаил Вайнштейн и Роман Кацман регистрировались на разных форумах под видом якобы недовольных клиентов C.N.Immigration и публиковали порочащие C.N.Immigration материалы под видом вымышленных клиентов. Их цель была создать плохой имидж компании C.N.Immigration. Так же удалось получить IP адреса этих "недовольных" клиентов порочащих имя C.N.Immigration и на основании постановления суда BezeqBeinleimi сообщил, что эти IP адреса принадлежат Михаилу Вайнштейну и Роману Кацману. Круг замкнулся.....

При активной поддержке суда в середине января этого года обе стороны – Бен-Цион и его конкуренты, пришли к соглашению. Адвокатов Романа Кацмана и Инну Коган обязали выплатить истцу по 150 тыс. шекелей, а Михаила Вайнштейна – 250 тыс. шекелей.

Кроме того, всех ответчиков обязали перенести свои офисы за пределы

"Русские" адвокаты Роман Кацман и Инна Коган заплатили за черный пиар деньгами и выселением.

Группа "русских" адвокатов Роман Кацман и Инна Коган, а также Михаил Вайнштейн занимавшихся вопросами иммиграции в Канаду были вынуждены заплатить компенсацию в сотни тысяч шекелей своему конкуренту Игалю Бен-Циону

1 2 3 4 5 6 next

Гражданином Канады можно проснуться..

[Апр. 28, 09]

Гражданином Канады можно проснуться... ...

"Русские" адвокаты заплатили за черный пиар деньгами и выселением

[Мар. 24, 09]

"Русские" адвокаты заплатили за черный пиар деньгами ...

Maclean опубликовал список самых опасных мест Канады

[Мар. 7, 09]

Maclean опубликовал список самых опасных мест Канады ...

Безработица растет, иммиграция снижается?

[Фев. 14, 09]

Безработица растет, иммиграция снижается? ...

Цены на жилье в Канаде снижаются

[Ян. 30, 09]

Цены на жилье в Канаде снижаются ...

Что принесет кленовый лист в наступающем году?

[Ян. 10, 09]

Что принесет кленовый лист в наступающем году? ...

На Канаду обрушился снегопад, впервые почти за 40 лет

[Дек. 22, 08]

На Канаду обрушился снегопад, впервые почти за 40 лет ...

Спад в экономике Канады будет продолжаться

[Дек. 15, 08]

Спад в экономике Канады будет продолжаться ...

Канадская недвижимость столкнется с кризисом

[Окт. 31, 08]

Канадская недвижимость столкнется с кризисом ...

Канада может оставить Украину без рабочей силы

[Окт. 21, 08]

Канада может оставить Украину без рабочей силы ...

здания, где находится канадское посольство и офис Бен-Циона C.N.Immigration . Также, согласно договору ответчики принесли извинения за все публикации, упомянутые в исковом заявлении, поскольку каждый из них ответственен или связан с публикацией каждого из этих материалов. Кроме того, каждый из ответчиков был обязан представить истцам письмо соответствующего содержания на иврите и на русском языке.

Как сообщил порталу CNDstyle Игаль Бен-Цион, к концу прошлой недели (60 дней с момента заключения соглашения) он получил все причитающиеся ему деньги и письма с извинениями, как от адвокатов, так и от тех граждан, кто подал на него в суд. Судя по извинениям последних, именно адвокат Кацман и Вайнштейн убедили их "обманом" и "введением в заблуждение" подать иски и жалобы.

Однако конфликт еще не исчерпан. Пока, по словам Бен-Циона, не выполняется еще один из пунктов соглашения. Судя по договору, адвокат Кацман должен был обратиться к своим клиентам, подавшим гражданские иски против Бен-Циона, с просьбой аннулировать их, а также обязался не представлять этих клиентов в рамках исков. Судя по словам и документам, предоставленным Бен-Ционом порталу CNDstyle, некоторые из них не получили никаких разъяснений от адвоката Кацмана, он утверждает, что их иски никак не связаны с соглашением, а посему он продолжит представлять их в суде.

В распоряжении Бен Циона имеются подписанные клиентами декларации, в которых четко указывается что, несмотря на постановление суда ни Кацман, ни Вайнштейн не сообщили этим клиентам о своём поражении в суде и продолжали их вводить в заблуждение. Более того, эти клиенты подписали декларации, в которых вырисовывается картина что, несмотря на постановление суда Кацман и Вайнштейн грубо нарушают его пункты. Все эти 5 клиентов по своей инициативе забрали свои иски не получив при этом ни копейки компенсации. Они все признались, что подали эти иски, будучи ведены в заблуждение Кацманом и Вайнштейном которые их руками старались разобраться с конкурентами. Но видимо у C.N.Immigration оказалось больше сил, средств и ума, чтобы доказать справедливость. Эти люди оказались вовлечены в судебные дела, несмотря на то, что у них не было ни каких претензий к C.N.Immigration и только были пешками в нечистоплотной игре Кацмана и Вайнштейна. В конце концов они не получили ни копейки и дали показания на Кацмана и Вайнштейна которые вовлекли их в своих корыстных интересах.

Как стало известно порталу CNDstyle, Роман Кацман подозревается в том, что не является адвокатом на законных основаниях. Проверкой этого занимается полиция, в которую обратились представители адвокатской гильдии Израиля.

Какой вывод из этой всей истории. C.N.Immigration очень много лет мирно и успешно работает на Израильском рынке. Роман Кацман и Михаил Вайнштейн решили руками якобы не довольных клиентов и, используя анонимность Интернета убрать конкурентов не честным путем. Результат налицо. Помимо этих 550000 шекелей Роман Кацман, Михаил Вайнштейн и Инна Коган заплатили, по меньшей мере, ещё 200000 шекелей компенсаций C.N.Immigration и других расходов. Против них открыто, по меньшей мере, 3 дела в Полиции (от имени Ассоциации Адвокатов Израиля, от представителя суда) и подано, по меньшей мере, 6 жалоб в Ассоциацию Адвокатов Израиля которые продолжают расследовать не законную деятельность Романа Кацмана и Михаила Вайнштейна.

Как гласит старая Русская пословица "Кто на Россию с мечом пойдёт тот от меча и погибнет".

Обсудить на форуме: [Все новости из C.N. Immigration](#)

March 24, 2009